ae 1

T T A

P HrE

o & TE & W 1 I HCA

o T I W&HRN # S UGS §N G HCA

o T faftr gru Frfaflad Tt & ariqer Jd &6 © (i) AT qUiieh S quf
af = (ii) SImeE QU o SRt

o U Tt S quf i A& & S T fafr S <uHeid % & A1 A ®IF ab
T A FAT

o oiYel W IR W Wfedeh T &l ATl

1.1 &t (Square)
T4 i Fee # T TPa geel & R ¥ I9 T €
Tiepel TRl & @d ¥ O S W & & ¢ [
2x2=2%=4
3x3=32=9
4 x4 =4%=16
T ST € o SR TR 2+ 2+ 2 & WY H 2 x 3 fa@d €, 3 e 2 x 2 @
22 forgd €, a9 S¥ 2 A 2 47 2 W a7 ugd &
T YPR 3x 3 =32 FH 3 H Ad 2 I 3 H T UGd &
el S S T P ik 2 BT €, o I @ arell §&dr a1 (Square)
e €17
SR 4 H2x2 =222 HF I e &l
3Id: 4 T T @& &
Tq TER 9, 3 H a1 &, 16, 4 H T &
RO S H 1 ¥ 20 O H Tiehd GEIRl & i for 7Y g




It (37)

e art e it
1 1 11 121
2 12 144
3 13 169
4 16 14 196
5 25 15 225
6 36 16 256
7 49 17 289
8 64 18 324
9 81 19 361
10 100 20 400

R ‘3 H 9 & T F 9 fordt § Il 1, 4, 9, ... 361, 400 2 qof arf
T (Perfect Square) gamr gl

T QU v el 1, 4, 9, 16 ... B SAHAT I g RS R ST EhT
éﬁﬁﬁaﬁﬁ@mw%:

e O o o
¢ oo e o o o
® e o o
e o o e o o o
e O o o
1 2 3 4
=1x1 =2x2 =3x3 =4x4
=1 9 T =4 13RI =9 T IHEA =16 a7 gRAl

nfafafe : 1 ¥ 100 9% & g7 I G 9 HiGC GROT 9§ 101 T 400
& a9 # T I g § T €



ol §

ot & geq S
121 112
144 122
169 132
196 142
225 152
256 162
289 172
324 182
361 192
400 202

3TV TUEUS] & T ¥ el i T & 9 e

SR 1. FT 900 U & §?

?*

900

450

225

45

9

3

900 = 2x2 x 5x5 x 3x3

[ @[] ]

B9 2Ed § {5 900 & 3N UGS & SIS & S1q € e g 9 TUHES Sl
T s g
<. 900 IO ot €1 SIS B ¥ TH-UF 3 o W2x 3 x5 =30 3 ¢

4T I% 30 & a1 §l

eI 2. FT 125 g it §?

'

125 =5%x5%5
125 & S99 JoHEUS] # GHH GERl & Slie & H
& JAW W

S
N

125
25



5%x5x5 F& 5 F UH NS § F 9 5 B TH [PAEUS T Tl ¢l
31: B9 8 W © b 125 ol i @ R

Wigd UGS & Tura
RO (31) & MaeET &g

1.

T SF Wihd TSN & a1 & 36 6 WH WIH 0, 1,4, 5,639 & 0
€1 37cT: B9 e Thd § 1 Tioh STeTeT T Gl % ghE H 3iF 2, 3, 7 A8 §
3 g gof ot @ | €

ST T & S & S W YT &1 ST q0F ot BT A1 7 B g i fema
ST HehelT & SR 100 a7 § 10 T Siafeh 45000 Tof 7 T ©, Ffh TF & WS
TR S

37T: Ffe fordt ot ot e o 37 & I % QSIS S © off 9 S guf ot el &
el SEATE &7 TR A Bt &1 (T 37 fawm)

T TS 2 i Sac Wi STt 9 €1 S 2, 4, 6, 8, 10 ... T ST Sa
e 2 i Iuacd T e € o o g weer €, S 1, 3,5, 7,9 ...

e 22 =4, 4% =16, 6® =36, 8% = 64 T
w9 &
3d: 99 SRl & o ¥ig Ov o ¢l

4 YR faum geEel ¥ aif gl g 29 §)
12=1, 32=9, 52=25, 72 =49, .... ¥ fouq gead €|

T T o g e R

(1)

T TEN 0T 3 9 ¥ S GEmt o 9, 99, 999 ... IR H A W G
& JAT § WA § W G &

3EEWT 3 : 992 | &)

B'Cl

99 x 99 1. 3O H 9 9

98|01 99 & THYT =98

2. I S 9N
99 — 98 = 01

= 9801



SERWT 4 : 9992 A HifSY
g : (1) 999 H THIT = 998 a4l WM
(2) 999 — 998 = 001 AT 9T
9992 & Tl T AF U Q¥ foral ST gl ¢
9992 = 998001

goEett 1.1
T TEHIH T & TN ¥ g @i
1. 99992 2. 999992
3. 9999992 4. 99999992

(2) G TEtasT gefor 5 gl & 3 ¥ 5 9 @ S a1 59 fafy s
T ¥ T £

IeRA0T: 5, 852
T 852 = 85x85 1. W H T& A0
72|25 TER I 3F X @R b 3F P THYS
=8 x9
=72
852 = 7225 2. IR H ™ 9T
=5x%x5
=25
3R 6. 1052
A 1052
105 x 105
(10 x 11)[5 x 5
= 110| 25
3d: 105% = 11025
geTEet 1.2
YA @IS a0 & SENT W §A &I

1. 252, 2.352, 3. 452, 4. 552, 5. 652, 6. 75%, 7. 952, 8. 1152
(3) | g “gag dEg | FF T T Ao 3 FEffEd FER ¥ U8 Fehd §
‘I I ATEd S G T o A




e T &9 § 3 FH W, I e e S| Srfd & g8 e W (10, 100,
1000 ..... fe) I S 9 § 3 3 FH b Ol & o™ T I L § o
T AT T H T &) g8 G SR § R oA § 3 ferrer & et @ §

ICRACT 7 ;7 3N 97 qU1 989 N & Fid fSIU
) 7 =7—3|(—3)2
BT =49

T’ = G& + foaed | (+ foaem)?
7 YR G&4T 10 & U9 €1 MR 10 § 7 & fomed —3 &1 S & &3 wr §
7-3=4TMIFOTH (-3)?2=9
(2) 972 J1a Sy
o |TE = 9+ e | (+ feeer)?
972 = (97-3) [ (-3)° 1. 97, 3R ¥&AT 100 F e &

= 9409 2. IR ¥ fomed -3 Bl
3. 97w A S 9 3 @ i W §
ST oTR & 3 B £
I: T (=3)2 =9 BH W Iy 9
09 @1 T &I
(3) 9897 1 T
B : T’ = & + fage | (¢ faeem)?
9892 =989 —11 | (-11)21. 989 & 3T&R 1000 Rl
=978 | 121 2. TN & IR Y R 11
= 978121 3. T 989 & MR 1000 ¥ & T &
3d: T AN H O 3 T T
3R 121 ford

Ife AT 3MER & (e T247 3R (10,100, 1000 .... 37 ¥ S5 9 o O 9=
F I G ¥ 1 N b B
IEEAT 8 : 12, 115 T41 1012 & a7 F1d hifsig)

, I G& 3N 4
1. 12 | ' g © @ foaem
T ¢ | G = e + e | (+ free)? g A 8




122 = (1242) | 2) 1. 12 & 3R 10 &

=144 2. e +2 8l
2. 1152 ¥ Fifsml
115% = (115 + 15) | 152 1. 115 & 3®R 100 g
=130 ,[25 2. IR ¥ famed +15 F
= 13225 3. 152 =225 %1 3R 100 ¥ &
T § 31 T 25 W aur 2
= Ty SIS |
3. 10122
T 10122 = (1012 + 12) | 122
= 1024144

| ;. (TE & dSlih)? H sl = I T I G&AT & ishich
1. 1012 & &Sl 4 37 42 = 16 & d6lih = 7
2. W IW 1024144 & Sl = 7
Al dislish SUeR § 31d: S T 8
goet 1.3
T “IEdq S Aad, S $ed aiE o AR H FANT B 9 T dfed § 5
I T IR F S o iy
1. 122, 2. 132, 3. 142, 4. 982, 5.96%, 6. 942, 7. 1022, 8. 104>, 9. 1062,
10. 1092, 11. 1112, 12. 10022, 13. 10042, 14. 1025
TEANT &t TuEn fafy
(1) TS 3% & &I H 55ANT 39 G & a7 ol ¢ 9 2 F §5a =22 = 4
(2) o A A G T EHA AT IR P IOT W I B W AT 81 S 13
HEEAMT =2%x(1%x3) =6
(3) O ST A A H §HANT Yool 3R 3ifeH 37 H OT W & AT FRA SR ITH
I & 3k W TN Sied U W oIl Bl S 145 W ggaAT =2 x (1 X 5) +
42 =10+ 16 =26
(4) ¥R ST A GG B FFANT WIH BT o of Tea 3R =Y F FEANT § qW 3N




TR 37 H FHANT 37T 3Tk oM & G S|
S 1346 FEEAT =2x (1x6) +2x (3 x4) =36
(5) U= sim & & H §HAN
= TEel 3R U 37 h GEARll @ gEAnT
+ T 3 A 3k A G W EHATI
+ TR ™ A & g5 I ai|
T4 TR 3R oS GEIRl W §EA Fid RAT ST G §)
FEANT ¥ o {E &
(@) 5@ G & arf e &6 § SE el Ol ¥ T dedl g o i T
el g8 G ¥ 37 o GUE S &1 O
31 & 3% 9e = 3, 31, 1
465 & 3% R =4, 46, 465, 65, 5
2346 & & W =2, 23, 234, 2346, 346, 46, 6
M ¢ & 5l 9 & a7 v S5 & foIT ST of TRl o e < g8 e
¥ 3 H AT & A T T TE o g
(@) IR R FER T & ol RS T § I § a4 & U8 ol 3K T
G ¥ 39 @IS & YA & GHE H 55N [ | I HH qfed A 9% AN H T
bl &
SEEWT 9. 31 @ I §5A ¥ AT B
foReT :  Tgel =01 31 & 3% g 3, 31, 1
qUU T ek 55T A1 R
33 =9
31 A 2x3x1=6
1 &1
A = ¥ SR @ 32/2 x (3 x 1) /12 = 961
I B W T 3R T R g H
QAW 10, 64 FH a1 R
(98 6, 64, 4)
642 = 622 x 6 x 4/ 42
=40 ,/9 /6
= 4096




IEEWT 11. 345 F I
(TR 3, 34, 345, 45, 5)
3452 =32/ 2x3x4/2x3x5+42>/ 2x4x5/ 5
=9/ 24/ 46/ 40/ )5
= 119025

45 FEEAT 2 x4 x5 =40 § 2 SNeT W42 H 2, T H 4, 345 &
TSAT 30+ 16 =46 T 4 st W50 & 0, 5 H 5, 34 o 5547 24 |
5 ST W29 H 9, T H 2, 3 & §EAT 9, 390 2 Sed W 11, TN
119025

JereTUT 12 1403? 99 &

fermmm - 14032 = 12/ 2(1x4) / 0+4%/ 2(1x3)+0 / 2(4x3) + 0/0/32
= 18,66,409 = 1968409

IARAWT 13 34106 & T AT G T Wa H|

34106° =9/4/2(3x1) +4%/2(3%x0+4x1)/23x 6+ 4 x 0)
+1%/2 (4 x6+0x1)/2 (1 x 6)/2 x 0 x 6/62
=942 8,782 0,6
=116 32 19 236

Tyaet 1.4
1. freted ¥ 99 & gt Ot ot 2
@l,2,4,5 7,9 (b) 11, 12, 15, 16, 32, 34, 36

2. e T & ¥ ¥ o9 vEmh @ A @ @ 2
9, 25, 121, 144, 225, 256, 400, 1296, 6591
3. frefafed 99 9 e O o 3
81, 100, 1000, 330550
4. Frefofed ¥ & 39 @ gent O af
8, 196, 343, 900



I.ZW(SquareRoot):ﬁaﬂﬂ%ﬁ%@4, 25, 36 {Ufa'ﬂc%leﬂﬁ
22 =4 3id 2 T A 4 7, 795 faudd o0 98 Ff 7% T ¢ f T 2, 4 H YA g
T YR 9% 5% = 25, WU 25 F I 5 2
o fadl U@ ‘a’ @ wie 98 G et ¢, R e g w
TN A W GE ‘a’ W el R
IE n=yx y N & Fed § 5 T&A y U n M TF g &1 T I § & T
T@ n & Y 98 G § e 3@ & 9 o7 e W OHGA n T 2
arfer & Hohd [ B g
SR 14 : 25 F THA 3 79 25 [OEd &1 3 /25 = J5x5 =5 AN 5= /25
T IR /9 = V3x3 =3,/64 = V8X 8 =8 T /100 =/10x 10 =10

RO (W)

N N2 y Jy
1 1 1 1
2 4 2
3 9 9 3
4 16 16 4
5 25 25 5
6 36 36 6
7 49 49 7
8 64 64 8
9 81 81 9
10 100 100 10
3E U () H IEAHT F W

T &8 Tohd & B

(1) @ qf @l T & avfge @9 | §|
)  fam gof o de @ et faem B
3T 376 TH TEARI & aid d & & faffdl W AR #|

10



1.3 urEve fafa (sramw e fafn) g e -
g frefafiad JomEvel W foam 4
6 =2x3 62=6%x6=2x3x2x3=2%x2%3x3
8 =2x2x2 82 =(2x2x2)x(2x2%x2) =2x2x2x2%x2x%x2
12 =2x2x%x3 122 =(2x2x3)x(2x2x3) =2%x2x2x2x3x%x3
T @ ¢ T,
() I T& p, T&A n & TF T PHEE €, o p x p G& n® & TH
THETS g
(i) 3 p TF 3T T& € 3N p x p, n’ F  THEE &, o p, n # &
THETS g
(i) n® F ST TUETS! & U FH ST ST Hehd &, 08 S I8 & oFl
TURETE 9 g
T 3R % STUR R Ui ot sl & avfye 91 & A fafYy AR /et
WO 1 & T EEN & O 499 3T UHETE Hd S
O 2 I G ST UREUS! SIS agy
WU 3 TG Sis H T THTF PHETE, da 3T 309 § o7 FHifSw)
T 4 K YOEEA &, & T Y& H I S |
IERWT 15 : 4900 H Figel A HifSTY
Tl 4900
2450
1225
245
49
7
1

|\1|\1|u| U||l\.)|l\)

4900 =49 x 100 =7 x7 X5 x5 x2 x2
S J4900 = V2x2x5x5x7x7 =2 %35 x7 =70

11



SERAU 16: T T 8820 Tt af &2 AT 7, A 9% gy T 1 o, Ry
8820 T TOT F TR UHHa of a7 &9 SIQ

2 | 8820

BA 8820 =2 x2x5%x3x3x7x7 7 4410
IE &7 @A § {6 o™IeT & 5 g ¥ § 5 | 2205
Sufter & §1 3 8820 f aif e e Bl 3 | aa1
afe T 8820 F 5 ¥ T R, 3| 147
8820 x5 =44100 =2x2x5x 5% 3 7149
x3x7x7 7

3 YIS ST TEAT T &Y N IR § TURTT §E&A 8820 x 5 =
44100 Tof 7 GEA 7| o1 9% SN AT WA 5 §1 i 5 ¥ om
F W 8820 7o & B

IERUT 17: I8 YT S& Ad AT ST 3645 H AT FH W Th IO 991 9w
T TR g o 1 R

3| 3645
B ¢ 3645 =3x3x3x3x3x3x5 3_1215
T8 ST F&T 5 g &9 ¥ Iufyd T & 3 | 405
WSMS{UTEI’!?G@T:@'%IWHEW 3_135
& & YUFEs § ¥ 5 g fear S et 3 | 45
T H 5§ forifSra foRar ST o ST S1Tohe 31 15
& ST PHETS IH &9 K [ s

3645 + 5=729 =3x3x3x3x3x3
37 T AT & 5 §, i 5 H A < W T 3645 0 I
A IR STThel 1 gt 3 x 3 x 3 =27 R
qgrEet 1.5
1. TAErs fafy g S H % e fFrefafea gend oo a1t §2
(1) 121 (i) 408 (iii) 257 (iv) 1225
2. IMSY THETS 3N FEfifad SRl & e i i)
(i) 81 (ii) 625 (iii) 1764 (iv) 4096 (v) 1000000 (vi) 47089 (vii) 298116

12



3. ffafed G&aRl & ST UHETS fAEy, Tueend $id aiel Jd i)
(1) 5929 (ii) 9604 (iii) 7056 (iv) 7744

4. frefafen deasl § 9 90 & AU a8 aay S 91 i fSEd oM i T
TS U1 9 G WIS o STU 39 YR 9 o7 aff 9@ & aiiqar off 91d Hifog
(1) 180 (ii) 2352 (iii) 9408 (iv) 1458 (v) 2028 (vi) 1008

5. frefafed & ¥ 9% 9@ & T 98 agad 9@ 910 ST, S99 9T &0
TS QU a1 G WIS & S 39 YER WG &A1 & T o 9 it
(1) 1100 (i1) 2800 (iii) 45056 (iv) 3645 (v) 16200

6. & "refhe foemerd o S ¥ 2304 ¥ AISH Yok T golll Tois o ¥ 3
Ty faw T S {6 foemee o o9 9 f9uca § S @ 9% {9 i)

1.4 afu™ & & e
e gl o ARt & e o ST 9 g% ¢l 3 §H UM TE & e &

3T &1, S8 Rl i e & ®U # Fod fohar ST 9ol

2 2
25 5 169 13
T & fery 64—(8) ’ 324—(18)

0.01 = (0.1)2, 0.0625 = (0.25)?

w%m%ﬁﬁamﬁwaﬂﬁﬁqﬁﬂa@w:%,

169 13
g T o %, 0.01 & T 0.1 § 3R 0.0625 & FHA 0.25 B

3A: y H IHA x B, A y = x? &, fq frdl afHT & m & o 9%
TRAY g v, Y I 3@ d' ¥ por W, O & g G m T *

34 T ST I & b \/XJ 9 _1 J0.01=0.1, J0.0625 =025
64 8 ’ 324 18) 0.0 - . "0.0625_ .

Bl

faauft ¢ (1) 1=(1)2T 1), 9= (3)? A (=3)?
sd=(2)% = (2)?
FiifF 4 o a0 2 § 3R (-2) F

13



r: foRdt W % & aifgd & WA § fohg &9 Wi deeh ¥ Rl g %
e % SIS 0 S & | O g = +2 IR T (-2) T o, FifF 77 W
dem 7 gl
2) T ST I 8 & ol guf ol ek S o aniget 4 o 3§ T ¥ 99

T W G gl
W%mq@amﬁ%maﬁﬁﬁ,éﬁ:
Sere 3 fom _1 1.1

472 ™57y
I % T 1 ¥ HA @ A SUH gl FeF 39 T T T /|

3) IMeE T & A fed Y STH a9 gaEHl W@ aed
J0& =02
IEf g9 W SR A S, aiiger @ a gk, 3avd W Tahd ol
3R & T 0.2 x 0.2 =0.04
3T J0.04 =/02%02=02
I IS WE IR F Jo4 202 TR Jo7 #0.1

4) I TRl % Fige fFreferad et & s&n & o 31 R ST g B
@ Jaxb = +/ax~/b 5 a3l by i g@&w T

1) .Z \/\/:(\‘rl'E!Tb;tO)ﬂ?lTaSﬂ'{bllﬂfa"f@@Ti%I

5. fantht TS @ @ e WWE e e 8
T A P SIS T € o (—A) FTS T g
Ife Gug & O A9 797 5 B U6 W G 8 fF B x B = (-A)| 3@ S B O
THR T & T §
() I B EES & O B x B 8 €A1 BT, ST HONCHS T (—A) & TR
e o ek
(i) 39 A B FNHS o o, & FUTHS TR H UF%S EAICHE &l P HROT
B x B ¥ &-TcHa & 2l

14



I THY WE oA ¢ 6 U S o §e B 7€ & Gl (6 B x B = (<A)/
Tl Rt ST HoMeTsh & B TS Fa 9 AT ST ekl &

1.5 rEve fafs ¥ uft el & aige §[ &
T IRAY dERt & Fiigd FeeT fefafad Seel ¥ WE &
SeET 18 1082.41 H e Hd HfT)

&l J1082.41 = 108241 7 | 108241
100 7 | 15463
TXTX4Tx47 47 2209
- \/ 10%10 v
= JTxTx47x47x01x0.1
=7x47 x0.1

- 108241 =329

49
| 19 o H T F@ A | g 2 | 8100
3 2 | 4050
VB yixi 1 L7
& /8100 J90x90 90 3 | 2025
. 3 675
J49 JIXT 7
= V8100 +/2X2Xx3X3X3X3X5X5 2X3X3X5 3 225
3 75
V49 _ 1 5 25
V8100 90
5 5
29 . e
3erEUT 20 7@ H FHA A RIS 1
_— 29 729 3 | 729 2 | 100
' 100 100 3 | 243 2 | 50
o ’\/729= 729 3| 81 5| 25
100 V100 3 27 5
Ad 729 =3 x3x3x3x3x%x3 3 9
coJ729 =3x3x3 =27 3

15



3R 100 =2x2x5%5
S J100 =2%x5 =10

\/ 29 \/ 729 \/ 729 27
HAd: ) 7 = = = —
100 100 100 10

ST el T W AT § R ufmT e a1 vmed i & e i
F F AU Fafafgd & e =

=T 1. A § 58 9 i € O 50 fawm = § See savas ¢

29 225 137 529
. 4—=—= —_— =
EARNO 49 49 @) 2196 196

T 2. 39PS T & i SR W & STel-3TeT avind I STy
TROT 3. Y & iget §, g F avigel B 9N & A S I e A, 9| &

firr @ enfiE avfye |
Tyt 1.6
1. fefafed fieli & e a A
.9 . 121 L1 .4 225
@ s s (i) g W4 o
625 29 137 26
VD) 1o0¢ i) 4,0 (vii) 2 o x) 23,

857 . 46 .
(x) SZE (xi) 75?9 (xii) 5.774409 (xiii) 0.00053361

(xiv) 0.804609

2. TS qiihR ©el HeH & el 1014(11) T §1 Hed & o g I i
3. T IR YT BTl 1 9l 992.25 SiAlaT g1 W 7ol S =S i AU

16



IS I FRA N UGS T 9T 9 T ST §1 3 &9 U o Sesh &
foTT foiie™ GF @ o o fordll off T & aviga e o fofld, STeaa |

1. e faetieT @ : 9R, 919 3id d& & Q0 a7l Te & e &q faetieh,
Y T W G g

Wiferan &1 faetieTy &
& 1| 2 31 456|781 9] 10
& & a1 1| 4 9| 16 |25 (36|49 |64 | 81 | 100

T aasie | 14 ] 91 771914119/ 1

LI

Tt T @ TR T G W TR
1499
298

476
3377
0

Adq: 1. G deei # @K 2, 3, 7, 8 @ 9 T arf deEad A& e
2. 91 G & i@ & A S9SN e A 9 B 34 & 3f d

S O N W B =

3. Afc G& W AeE 2, 3, 5, 6 1 8 A A I8 & T T g

SR 21. 6889 F T fachey ¥ T HRT
gt : V6889
6889 =83 a1 87

17



T SIS Y IHE FiYEa B g o SIS ¥ <EE e

M d&T # TR 9

it & gHE 3 4T 7

T S g T T M B

68 & FihaeH aviqer 8 Rl

82 = 64

9% =81, 9%, 68 ¥ 31 T FA AT 8 TR F WH R W

6. 83 3N 87 ¥ ¥ & Th §&AT TN S ¢

7. 83 3R 87 ¥ &9 WU & A 3HE 5 85 ®1 85 H T &H MR
T G ¥ WA Yk T W G 8
85% = 7225

8. 7225 ¥ 6889 B WEAT ¢ : 85 W BT TEAT 7 83 TAN K &

W W N =

J6889 =83 Sfer 83 I dislish 2, 316 22 = 4 T 6889
distich = 4 37d: I 9a 2l
gyEe 1.7
T T S

(ot g &1 SErT &)

1. 289 2. 961 3. 256 4. 841 5. 576

6. 784 7.1764 8. 4624 9. 1024 10. 2809

11. 1681 12. 4489 13. 1521 14. 1356 15. 1156
1.6 v fafgy ¥ Tige §|@ &

TorETE Y T T R 9 @ o 9 R 4R g §| g S @
T§ -9 GEARl & UGS T HT 3T TE okl €, a9 89 RGP ST
B €I

59 faftr & THgH ¥ TR 9 & TS TEAT o 3 G q°T 3gH JIge H 3fehl

18



& g & Tt g ==t o)

(1) 19 THFH T Hal o FHar 2 i ad &1 - (1,2, 3, 4 ...
9 % oif s 1, 4, 9, 16, .... 81) ®

(2) =ifF 10 & 7 100 T 99 & aif 9801 € 3Ya: TE&A 10 ¥ 99 T &
Tmsll & anf & A1 ar 3 3f@ | A1 4 3fw

(3) & YR 100 ¥ 999 TF H @R F o # 5 ik 2 AT 6 3F A

300 TE WE AT & 6 ol @ gem W 2 A2 T B I § O 3G gl ¥ oo
T 3 M T YR ¥ A qf o gem & 3 A 4 ofF ¢, A 35 aige H FAA 2
3 & B

I quf ot e 5 A 6 3 Al § O 3% avige ¥ 3 3fF e

IR F I i gROT F giar T g
qrutt §
qot ot wEm § sl @ e | TW e % @ige § sl & §en
1412 1
39 4 2
56 3
BRI

1. o e X G g o A A Se% wi % o & v o
A Rl

2. e X v e 3 oi & A S et & i A g 4 T g
% 3 H gEI T 1 SIga 3H v ¥ 9 A
30§ K HE & A 3 ¥ TN B q-al 3 S T Sel W @l Wi
S| 37 @Rl & i oifeTe) @Rl & 9@ &, Jige & 3@ @ e
Sl

19



JERAT 22: 1296 N TS [N g

el 3 6
3112 96
+3 9
66 3 96
+6 3 96
72 0 00 . 1296 & TS = 36
TOT 1. < TS o G % TS 3 Y TN hieh ool 3 & SIS SN & T 3T |
@t (§8) T €S9 ;15 96
TAUT 2. o 99 U 95! G&AT Jid B STGH a1 Gag a1 3N & 8 & A 1@ &
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